
RIJEČ UREDNIŠTVA 

Dragi vjeroučitelji, 

svaka nova godina donese nešto novoga. I za Katehezu ova je godina uistinu 

nova. Sretno je iz prvog godišta uplovila u drugo. Kao i svaki drugi časopis i 

ona je tražila, pa bit ćemo iskreni, još uvijek nije definitivno našla put svoga 

prosljeđa, ali manje-više, naslućuju se smjerovi koje će ona ubuduće smatrati 

svojima. 

Kao Uredništvu, drago nam je izjaviti da je sve prihvaćenija i sve traže- 

nija na terenu. Ovih dana smo dobili i sugestije, što bi trebalo mijenjati, če- 

ga bi se trebalo kaniti, što bi trebalo produbiti. Imamo to sve skupa u vidu. 

Nešto smo odmah usvojili i prihvatili, dok za druge pothvate još nemamo do- 

voljno snage i sredstava. Vjerujemo da ćete nas u tome shvatiti i razumjeti. 

Ne smijemo praviti nagle zaokrete jer njima nismo vični. 

Kateheza je dobro primljena i u inozemstvu. Neki se njeni prilozi već 

recenziraju a sam pothvat je okarakteriziran kao 'smion, pionirski i obećava- 

jući«. 

Preko dvadeset katehetskih uredništava pristalo je na izmjenu časopisa, 

tako da sada u Uredništvu imamo neobično šarolika jezična područja koja 

nam daju mogućnost katehetske informacije u svjetskim razmjerima. Od ove 

godine uz svoje »studije« Kateheza će donositi kratke sažetke na različitim 

jezicima da bi se njima mogli koristiti i oni kojima hrvatski jezik mije do- 

stupan. No, mnogi su pristali na izmjenu i bez toga, računajući na naše stu- 

dente koji se posvuda nalaze po svijetu. 

Dobivamo sve više pismenih priloga s različitih strana i od kompetentnih 

autora. Željeli bismo svima izići u susret, ipak meki će »morati čekati ma 

red«. Zbog velikog broja priloga mislili smo već ove godine proširiti obu- 

jam Kateheze sa 80 ma 100 stranica; na koncu smo se ipak opredijelili za 

manja slova, a ne za proširenje obujma. Neki su nas u početku upozoravali 

da su slova malo prevelika za jedan stručni časopis, no smatrali smo ne- 
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ozbiljnim odmah po izlasku prvog broja ulaziti u taj zahvat. Sad je nova godi- 

na za Katehezu, pa već možemo dopustiti neke promjene. 

Povećao nam se i broj suradnika. Među njih se svrstao profesor katehe- 

tike s đakovačkog teološkog učilišta u osobi Franje Gruića. Jezičnu lekturu 

Kateheze od ove godine obavljat će sestra prof. Bonita Kovačić, pa joj se 

ovom zgodom od srca zahvaljujemo jer je suradnju prihvatila zdušno i obeća- 

la da će stalno biti pri ruci. 

Suradnički sastav ovog časopisa je internacionalne naravi. Ubuduće ćemo, 

kao što smo to radili i u prošlom godištu, povremeno objavljivati njihove pri- 

loge, ne radi nužde, nego radi vrijednosti priloga. Bilo bi ludo imati nekoga 

među suradnicima samo zbog imena! 
Nedavno smo definitivno sredili i našu katehetsku knjižnicu (prema de- 

cimalnom sistemu knjižnice Katehetskog instituta pri Papinskom selezijans- 

kom sveučilištu u Rimu), a broji negdje oko 2000 volumena. To su zapravo ka- 

tehetske knjige koje su ovom Centru poklonili salezijanci studenti kateheti- 

ke. Broj nije tako velik, ali za početak je dobar. Nadamo se osnovati i kakav 

fond u svrhu nabavke novih katehetskih izdanja koje ćemo pravovremeno 

staviti na raspolaganje našoj široj javnosti. 
Što se tiče rubrika Kateheze, ostajemo pri istom, osim što ćemo praktični 

dio ovog časopisa — Kateheze — posvećivati dobi od 16.—19. godine, dakle 

dobi za koju u našoj javnosti još uvijek nemamo baš mnogo materijala. Kate- 
hete se snalaze kako znaju. Ovdje smo im htjeli izići, prema našim mogućno- 

stima, u susret. Jasno, ne zavaravamo se da smo iscrpni. Mi nudimo meke 
ideje koje će trebati proširivati i produbljivati, već prema tome koliko će 

kateheta i njegova grupa biti okretni. 

Na našem zadnjem sastanku Uredničkog savjeta, bili smo mišljenja, kad 

se već toliko govori u današnjoj katehezi o metodama, da bismo ove godine 
uzeli jednu od tih metoda, predstavili je teoretski, i prema njenim principi- 

ma izradili praktičnu katehezu. To smo i učinili u ovom broju. Uzeli smo an- 
tropološke metode i prema njima oblikovali šest kateheza koje se od ovoga 

broja pa nadalje neće nalaziti uvezane u cjelinu časopisa, nego će se priložiti 

Katehezi kao »separat« da bi se katehete mogli njime lakše poslužiti. Smatrali 
smo shodnim različite ideje popratiti crtežima koji u ovom slučaju postaju in- 
spiracijom i za katehetu i za katehizande. Separat će biti raspačavan isklju- 
čivo uz časopis, dakle on i nadalje ostaje dio časopisa. 

Tematike »studija« ovog katehetskog godišta bit će posvećene obitelji, bu- 

dući da se nalazimo u Godini obitelji. Počeli smo od Biblije. Tu nam je izišao 
u susret prof. Svetog pisma sa sarajevskog Dijecezanskog teološkog učilišta 

dr. Mato Zovkić koji je nedavno postao i član našeg suradništva. 

Eto, dragi vjeroučitelji, toliko o novostima. Hoće li ih biti i u buduće? To 

neće zavisiti samo o urednicima, direktnim suradnicima, nego i o vama čiji je, 

i radi kojih je zapravo ovaj časopis. Šaljite nam svoja opažanja i sugestije da 

bi Kateheza što više postala naš zajednički časopis. 
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